MpunoxeHue

PACYET CTOMMOCTH PABOYEN CUJIbI PABOTHUKA BBICIIEN HIKOJIBI

Pacuer nmpousBoauTCs 115l ceMbH U3 4 YENOBEK: MYK, )KeHa — 00a paOOTHUKH BBICIIECH LIKOJIBI,

nBoe aeteil. Bast nepuon xu3nu 25 jer.

Tabnuua 1
OBLUME 3ATPATbI HA CEMbIO
3arTpaTtbl
O6was cyMmMma B pacuyeTte
Buabl aTpar 3aTpart 3a 25 nert (py6.) Ha Mecsay
ES:SSE:;;HKMBZ 37;( bl B CM6 6000 000 (uena) + 12 900 000 63 000
PTVP (% no kpeauTy) = 18 900 000
B KpeauTt
CTpaxoBaHue Xunbs 900 000 (3 pacuyeTa 6% B roa) 3 000
CToUMOCT peMoHTa 260 000*2 =520 000 1730
KBapTupsbl (2 pasa)
OnnaTta KOMMYHanbHbIX 1 050 000 3500
ycnyr
KHurn, onnata MHTEpHeTa, 900 000 3 000
raseTbl, XXypHasbl
CBa3b 450 000 1 500
OxpaHa KBapTupbl 75 000 250
Mebenb 600 000 2 000
KpynHorabaputHas
TeXHUKa:
XonoaunnbHUK 15 000x2 = 30 000 100
CTupanbHasa MawuHa 12000x2 = 24 000 80
Tenesunsop 6 000x2 = 12 000 40
MocypoMoeyHasa MallnHa 10 000x2 = 20 000 66
Mnuta 6 000x2 = 12 000 40




KyXOHHble NpUHaANEeXHOCTU 150 000 500
BaHHbIe 1 TyaneTHble 150 000 500
NPUHAANEXHOCTU

Opexpaa ce30HHasd, ogexaa 1 500 000 5 000
nosceaHeBHas, 06yBb

JlnyHoe cTpaxoBaHue 375 000 1 250
CtpaxoBaHue 2-x geten Ao 600 000 2 000
20 net

MeaunumHckasa cTpaxoBka 3 600 000 12000
CromaTtonoruyeckue ycnyrm 150 000 500
O3pn0poBUTENBHO-

bU3KYNbTYpPHbIE 150 000 500
MeponpusaTus

Acnn, caguk 6 net 372 000 1 240
Lkona, (oTaenbHble 180 000 600
BbINaThbl)

BY3 10 cemecTpoB 780 000 2 600
MNutaHne aoma 6 000 000 20 000
NMnTaHne BHe goMa 2 700 000 9 000
OTuncneHunsa B

HerocygapCTBeHHbIN

NEHCUOHHbIN POHA ANS 600 000 2 000
obecneyeHns CTapocTn ot 2

0o 10%

KoMmnbroTepsl 16x30 000 = 480 000 1600
MporpammHoe obecneyeHne 600 000 2000
O6LwecTBEHHbIN TpaHCMopT 750 000 2 500
CeMelHbIN OTAbIX 1 pa3 B 2 250 000 7500

rog no nyteBkKe




Moaapku Ha ceMeiHble

375 000 1 250
npasaHunKu
TeaTp, My3en, KOHLEPTHI 3 000 000 10 000
(3penuwa)
2 080 000 (520 000x4) (ueHa) +
2?(”263??:‘;: ;';TJ?::)‘S””” 2 100 000 (% o KpeauTy) = 14 000
pea 4 180 000
DKCnnyaTauMoHHble
pacxoAbl:
- 6eH3uH, npu npobere 20
TbIC. B rog U3 pacyeta 10 n.
Ha 100 kM (20 000/100x10x21)x25=1 050 000 10 000
-TO 500 000
- CTOSHKA 450 000
[Jaya Ha neTo 450 000 1 500

Uroro: 186 346 py6nen B mecsy

[IpunumaemM, 4uto cymnpyra c 2-ms Je€TbMH He paboraer 6 JeT, TO €CTh
pabotaer 19 ner. Ilpu paBHOW C cynmpyroMm 3apruiaTe €€ BKJaJ B CEMEHHBIM
Oromker coctaBuT 76% oT Bkiaaa cynpyra. Takum oOpa3om 3apriiata paOOTHHKA
BBICIIIEH MIKOJIBI JOJbKHA cocTaBiarh 106 000 pyGneit B mecsi] Ha pyk, a ¢
yuétoM nogoxoaHoro Hajora (13%) u npodcoro3nbix B3HOCOB (1%) — 123 000

pyouieit B mecHl.




